



Возбуждено уголовное дело в отношении полицейского совершившего убийство местного жителя

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении прапорщика отдела полиции МВД России по Тарумовскому району по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 (убийство) УК РФ. По версии следствия, 5 апреля 2012 года в 16 часов 00 минут в лесном массиве, расположенном в 1,5 км. от поселка 17-й разъезд Кизлярского района в результате ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений полицейский из табельного оружия застрелил пастуха - местного жителя 1935 года рождения. От причиненных огнестрельных ранений потерпевший скончался на месте. Полицейский задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/610112>